## 蜜蜂用啤酒酵母粉

产品名称	蜜蜂用啤酒酵母粉
公司名称	青岛慧瑞源生物科技有限公司
价格	8800.00/吨
规格参数	蛋白质: 45% 灰分: 9% 水分: 8%
公司地址	山东青岛平度开发区
联系电话	0532-88381562 13210824838

## 产品详情

蜜蜂用啤酒酵母粉系啤酒酵母经过离心、蒸汽烘干精制而成啤酒酵母粉,蜜蜂养殖专用啤酒酵母粉为蜜蜂养殖专用饲料添加剂。

蜜蜂养殖专用啤酒酵母粉是一种优质单细胞蛋白,含有丰富的B族维生素及矿物质,可满足蜜蜂生产周期的营养性。同时,其特有的酵母香味对蜜蜂具有很好的诱引效果。 养蜂专用啤酒酵母粉是比较理想的蜂用饲料,它可以补充尚未确知的营养因素、维生素和主要营养物。人工花粉中,较理想的酵母是啤酒酵母。养蜂专用啤酒酵母属蛋白质来源,含有丰富的B族维生素、氨基酸、矿物质及未知生长因子。近几年来,广大养蜂者以蜜蜂专用酵母粉作代用花粉饲喂蜜蜂,取得了较好的效果。试验结果表明,酵母粉完全可以充当花粉的替用品。 目前市场上的啤酒酵母粉鱼目混杂,掺假啤酒酵母粉比比皆是,我公司生产的啤酒酵母粉属于真真正正的啤酒酵母粉,生产过程中真正做到零添加,多少年来深受广大客户信赖,公司郑重承诺一假赔十!